
Варшава, 15 квітня 2024 року.

Акція під назвою Програмування - йди далі

Програміст та автор книги під назвою. "Python з нуля, розпочніть свою пригоду з
програмування", організовує акцію "Передай це далі", під час якої планує роздати
тисячу книг для вивчення програмування. Книги будуть розповсюджуватися за
допомогою волонтерів у різних містах Польщі. Подія матиме спонтанний характер.
Мета акції - поширити навички програмування та довести, що програмування стало
набагато простішим і доступнішим, ніж прийнято вважати.

Кампанії буккросингу проводяться в бібліотеках, школах або парках і мають на меті
підвищити загальну обізнаність про читання як вид дозвілля. Програми "Передай далі"
відрізняються тим, що вони не обмінюються книжками, а дарують їх. Правило просте:
читаєш чи ні, але передай наступній людині. Більше того, це перша книга у світі,
написана з думкою про те, що її потрібно передавати від людини до людини.

Цього року кампанія передбачає передачу книг волонтерами, ентузіастами
програмування у школи, бібліотеки та заклади, які об'єднують людей, що перебувають
під загрозою соціальної ізоляції.

Як розповідає Марцін Москала, автор книги та ініціатор акції:

Цією книгою я хотів би звернутися насамперед до людей, які самі не
шукають таких знань в Інтернеті. Чи то тому, що не знають, як це
зробити, чи через переконання, які заважають зробити перший крок. Крім
того, не всі можуть дозволити собі подальші витрати, тому я хотів би,
щоб це було доступно безкоштовно. Саме тому я роздам 500 книжок у версії
"Передай далі".

Він додає: До програміста все ще ставляться як до спеціаліста після
багатьох років навчання і дуже незвичайних рис характеру. Тим часом, у
Польщі налічується понад 300 000 професійних програмістів. До 6%
працездатного населення Варшави - це програмісти.

Крім того, було оголошено про щорічне збільшення на кілька відсотків. Це
означає щонайменше 30 000 нових програмістів у Польщі щороку.

Редактори можуть приєднатися до нас.
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